



## Beszáll a showbizniszbe Joe Biden

2025 február 05. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

**Joe Biden elkezdte pénzzé tenni azt, hogy valaha elnök volt, hiszen trash celebekre mindig szükség van.**

**Bár valószínűbb, hogy a családja érzi úgy, hogy az öregből még ki tudnak facsarni pár dollárt, hiszen sosem lehet elég, ami már van. Szóval Biden bejelentette, hogy a Creative Artists Agency (CAA) fogja képviselni ?t – egyelőre nem tisztázott célokra. Arra a**

megmosolyogtató pillanatra viszont emlékszünk, amikor január 20-án, Washingtont elhagyva, támogatóinak azt mondta: „Kilépünk a hivatalból, de nem hagyjuk abba a harcot.” Ez már lehet, hogy az?

**A CAA egyébként már korábban is együttműködött Bidennel, például 2017-ben, amikor a *Promise Me, Dad* című könyvét népszerűsítette. Az ügynökség olyan prominens személyiségeket is képvisel, mint Barack és Michelle Obama.**

Biden konkrét tervei egyelőre ismeretlenek, de a politikai vezetők számára gyakori és jövedelmező lehetőség az előadások és médiaszereplések kihasználása, amikor a politikában már senkinek nem kellene. Az nem annyira világos, hogy Biden milyen beszédeket fog tartani, vagy egyáltalán oda fog-e találni az előadások helyszínére, vagy a tőzoltóknak kell-e majd lehozniuk egy villanyoszlopról.

Itt zárójelben meg kell jegyezni, hogy Biden állapota amúgy egyáltalán nem vicces, de úgy tűnik, hogy a saját családját sem veszi komolyan a bajokat, hiszen ha így tennének, akkor leginkább egy kellemes erdei birtokon, csendben, nyugalomban, a világtól elvonulva töltené idős napjait. De akkor ugyebár a család nem keresne rajta pénzt.

Elnökként Biden egyébként évi 400 ezer dollárt keresett, de alelnöksége után ennél jóval nagyobb összegeket kapott különböző fellépéseiért és egyetemi pozícióiért. Például az alelnökségét követően a Pennsylvániai Egyetem „Benjamin Franklin Presidential Practice Professor” címén majdnem 1 millió dollárt kapott, miközben csupán kilenc alkalommal látogatott el az intézménybe.

Az már nyilván mellékes, hogy az egyetem korábbi vezetőjét, Amy Gutmant Biden később az Egyesült Államok németországi nagykövetének nevezte ki.

**Szóval Biden rengeteg pénzt keresett egyetemi előadásokkal: 190 ezer dollárt kapott a Drew Egyetemen, 182 ezret a Lake Michigan College-ban, 180 ezret a Vanderbilt Egyetemen, ugyanennyit a Buffalo Egyetemen, 125 ezret a Southern Connecticut State University-n, 100 ezret a Long Island University-n és 93 ezret a Brown Egyetemen. Jill Biden szintén jelentős összegeket kapott egyetemi beszédekért.**

Mint ismert, Joe Biden családtagjai is jelentős bevételekre tettek szert hivatali időszakai alatt. A kínai kormányhoz kötődő CEFC China Energy például több millió dollárt utalt át Hunter Bidennek, akiről az a hír járja, hogy Ukrajnában is különböző érdekeltségei vannak. Ezt a sztorit ismerjük.

Meg azt is, hogy egy másik, 5,1 millió dolláros összeg is Hunter és James Biden (Joe öccse) számláira érkezett alig tíz nappal azután, hogy Hunter egy fenyegető üzenetet küldött egy kínai partnernek, amelyben arra utalt, hogy édesapja is jelen van vele.

Arra viszont mernék tippelni, hogy a fia ügyeiről fog egy narkós-prostis akciókrimit írni. Bár azt én is elolvasnám.

Dezse Balázs - [www.pestisracok.hu](http://www.pestisracok.hu)

**Ajánló**

